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При использовании механизмов динамического обнаружения 
сервисов в Kubernetes вводятся некоторые новые концепции, и, поначалу, 
они кажутся сложными, а понимание и адаптирование этих методов 
открывает все преимущества использования Kubernetes. Как только 
приложение сможет динамически находить службы и реагировать на 
динамическое размещение этих приложений, то можно перестать 
беспокоиться о том, где все работает и куда перемещается. Просто надо 
раз настроить Kubernetes и далее дать ему позаботиться о всех деталях 
размещения контейнеров. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТУВАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ СИСТЕМ 
АВТОМАТИЗОВАНОГО ЛІНГВІСТИЧНОГО СТЕГОАНАЛІЗУ  

 
На сьогоднішній день, в результаті впровадження складних 

інформаційних систем обробки інформації в усі сфери життя людини, 
виникає гостра необхідність в підвищенні якості розробки таких 
комп’ютерних систем та в створенні надійних методів проектування. Для 
цього необхідно розглянути особливості проектування комп’ютерних 
систем автоматизованого лінгвістичного аналізу та, як наслідок, 
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стегоаналізу тексту природньої мови для забезпечення безпеки обігу 
текстових даних. 

Перш за все, слід згадати про два основні підходи до проектування 
інформаційних систем, а саме, традиційний та гнучкий, що описані в [1].  
Проте, жоден з них не в змозі в повній мірі забезпечити створення 
працездатної комп’ютерної системи лінгвістичного аналізу. У зв’язку з 
тим, що лінгвістична система на шляху до автоматизації зустрічає ряд 
труднощів, описаних в [2], які зумовлені, в першу чергу, широким набором 
параметрів, різноманіттям вхідних даних, непередбачуваністю аналізу та 
багатьма невідомими, що можуть з’явитися в процесі обробки тексту, 
необхідні наступні умови до процесу проектування системи: 

1. Каскадна структура проектованої системи, тобто зростання 
складності виконуваних операцій від простих базових до більш складних 
комплексних. 

2. Модульна архітектура. 
3. Гнучкість користувацьких налаштувань системи. 
4. Поетапне виконання операцій. 
5. Невід’ємність компонентів системи та її цілісність. 
Особливо важливе виконання цих умов у випадку проектування 

комп’ютерної системи автоматизованого лінгвістичного аналізу для задач 
текстової стеганографії та стегоаналізу у зв’язку з складністю 
комп’ютерного дослідження тексту природньої мови, у якому за 
допомогою морфологічних, синтаксичних чи семантичних засобів 
приховане повідомлення. Невизначеність вхідних даних та широкий 
спектр елементів, що потребують перевірки зумовлюють каскадну 
структуру та модульну архітектуру проектованої системи.  

Основуючись на описі основних підходів до проектування 
інформаційних систем [1], де традиційний підхід є структурованим та 
характеризується поетапною розробкою системи, а гнучкий підхід 
намагається охопити всю площу змін при роботі системи, їх поєднання є 
необхідним фактором при проектуванні систем лінгвістичного 
стегоаналізу. Адже, якщо зважати на практичні особливості проектування, 
описані в [3], то саме гнучкість важлива для реалізації інтерфейсу, що 
зумовлено необхідністю врахування потреб широкого кола користувачів та 
задач, що стоять перед ними. Саме об’єктивна та суб’єктивна 
невизначеність при проектуванні комп’ютерних систем [4] зумовлює 
необхідність пошуку альтернативних комплексних рішень в умовах 
непередбачуваності лінгвістичної стегосистеми.  

Поетапне виконання операцій зумовлене реалізацією каскадної 
побудови системи. Невід’ємність компонентів забезпечує цілісність та 
комплексне охоплення напрямків лінгвістичного та стеганографічного 
аналізу. До того ж, з метою скерування лінгвістичного дослідження в 
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напрямку виявлення прихованого повідомлення, комп’ютерна система має 
володіти також можливістю легко інтегруватися для взаємодії з іншими 
інформаційними системами для адаптації під конкретні умови 
стегоаналізу, які можуть змінюватись зі зміною методу приховування 
повідомлення. 

Таким чином, хоча комп’ютерні системи автоматизованого 
лінгвістичного аналізу і, як наслідок, текстового стегоаналізу можуть 
проектуватися на основі загальних методів створення інформаційних 
систем, проте необхідно враховувати особливості та складності 
дослідження тексту природньої мови, як і методів лінгвістичної 
стеганографії на основі поєднання класичних та новітніх підходів до 
проектування комп’ютерних систем з урахуванням необхідних умов до 
цього процесу. 
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Приложение — это программный продукт, который был 
разрабатывается для выполнения определенных, поставленных перед ним 
задач. Существует несколько вариантов архитектур для построения 
программного обеспечения, так называемые модели проектирования. 
Всего существует три основных модели: централизованная, 
децентрализованная и распределенная. [1] На рисунке 1, изображены 
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